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TRANSFORMADOR IDEAL

= Caracteristicas
= Reatancia muito grande (L,, L,, M—»)
= Sem perdas Joule e Magnetica (R,=R,=0)

= Coeficiente acoplamento unitario

=
~
LY WA W AW
My
Wt

=

U F P R TRANSFORMADOR IDEAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA




TRANSFORMADOR IDEAL

= Tensao no primario = Relacdo de tenséo
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= Onde n é arelacéo de transformacao

= Tensao no secundario I
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TRANSFORMADOR IDEAL

= Relacédo de Corrente — 1:n —
= Sem perdas: P,(t)=P,(t) * ‘ ‘ °
.
= Portanto: v@) V, = H EZ v, Z,
Ullrl — Ugij 7
= Na forma fasorial . Prir_nério e secundario com relcéo de
espiras
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TRANSFORMADOR IDEAL

= n=1 — V,.=V,.— trafo de isolamento
= n<l— V,.<V;.— Trafo abaixador

= n>1— V,.>V;.— Trafo elevador

= Relacdo de Impedancia
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V2

s = EEp V,=— vz
1o 17 Z, =1 ‘ Z; _ 2

= Obs:

inversdo dos pontos de polaridade equivale a substituir (N,/N,) por —(N,/N,)
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= Circuito Equivalente
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TRANSFORMADOR IDEAL

= Transferéncia de Impedancia

= Enrolamento nédo séo ligados externamente, pode-se remover o trafo se
todos os elementos de um lado forem transferidos para o outro lado
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TRANSFORMADOR IDEAL

= Transferéncia de Impedancia Z,
- o )
= Secundario para o Primario £ a 1
+
v, v, Vo
.I _ VSl "
Yz (R 0

= dividir a impedancia do secundario por n?, dividir a tensdo do
secundario por n e multiplicar a corrente do secundario por n.
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TRANSFORMADOR IDEAL

= Transferéncia de Impedancia

= Primario para o secundario n’Z, Z,
.
N1 +
Vo1 (x3) +
Z:+21.(35) ?
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= multiplicar a impedancia do primario por n?, multiplicara a tensdo do
primario por n e dividir a corrente do primario por n
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